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Parent Survey

» November 1 — November 30, 2017

» 169 Respondents
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Parent Survey

Q1 I have a child(ren) that attend Nanaimo
Ladysmith Public Schools (If No, go to
question #15)

Answered: 169 Skipped: 0

Yes
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Parent Survey

Q2 | have a child(ren) who attends (Please
list school by name). If you have more than
one child attending school, feel free to fill
out the survey separately for each child.

Anzwered: 158 Skipped: 11
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Parent Survey

Q3 | believe my child enjoys school

Answered: 163 Skipped: 6

Strongly Agree

Disagree

Strongly
Disagree
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Parent Survey

Q4 | believe my school provides my child
with a quality education and prepares them
for high school/post-secondary options

Answered: 164 Skipped: 5

Strongly Agree

Strongly |

Disagree
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Parent Survey

Q5 | am satisfied with my child’s learning at
school

Answered: 165 Skipped: 4

Strongly Agree

Disagree

Strongly
Disagree
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Parent Survey

Q6 There is a range of learning options
available to my child including Arts,
Technology, Social Justice, and Physical
Education

Answered: 164 Skipped: 5

Strongly Agree

Disagree

Strongly
Disagree
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Parent Survey

Q7 I have a shared role in my child’s
learning

Answered: 166 Skipped: 3

Agree

Disagree

Strongly
Disagree

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

e,

AN

€ o

“._ NANAIMO LADYSMITH
PUBLIC SCHOOLS




Parent Survey

Q8 My child’s school has a good
understanding of Aboriginal Peoples in
Canada

Answered: 161 Skipped: 8

Strongly Agree

Disagree

Strongly
Disagree
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Parent Survey

Q9 My child’s school promotes daily activity
times, including nutrition choices

Answered: 163 Skipped: 6

Strongly Agree

Agree
Disagree

Strongly
Disagree
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Parent Survey

Q10 My child's school promotes social-
emotional health and support for mental
health issues

Answered: 164 Skipped: 5

Strongly
Disagree
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Parent Survey

Q11 In my child’s school, there is a high
degree of respect for people who are
different (think, act, or look different)

Answered: 164 Skipped: 5

Strongly
Disagree
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Parent Survey

Q12 | believe students at my child's school
feel safe (race, gender, gender identity,
sexual orientation, etc.)

Answered: 160 Skipped: 9

Strongly

Disagree
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Parent Survey

Q13 My child participates in clubs, teams or
other positive activities outside the school
day

Answered: 159 Skipped: 10
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Parent Survey

Q14 1 would like my child’s school to
provide more services and options on site
(health and social services, employment
and training)

Answered: 154 Skipped: 15
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Parent Survey

Q15 | have heard about the redesigned
curriculum

Answered: 163 Skipped: 6

Yes
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Parent Survey

Q16 | have heard about the new student
reporting system

Answered: 162 Skipped: 7

Yes
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Parent Survey

Q17 | would move my child to another

school in the district in order to access to a

specialized program

Answered: 163 Skipped: 6

Strongly Agree

Disagree

Strongly
Disagree
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Parent Survey

Q18 | believe graduating is important

Answered: 167 Skipped: 2

Strongly Agree

Agree

Disagree

Strongly
Disagree
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Parent Survey

Q23 Which method of communication
works best for you? (choose all that apply)

Answered: 164 Skipped: 5

Phone

Website

Newsletters
(paper)

Social Media

Mobile App

Meetings at
school

Other (please
specify)
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